

# “老赖”来还钱了 不过,是10多袋硬币

法院说他有点怨气,但这钱又不能不收,只得找银行清点

这两天,宿迁市泗洪县当地论坛上一篇名为《现在的老赖逆天了!》的网帖火了,发帖网友讲述了自己在泗洪法院执行局的见闻:一名被执行人来交执行款,但他却“不按常理出牌”,将执行款全部换成了1毛、5毛的硬币,让执行局的工作人员挨个清点……昨日,泗洪县法院院长耿辉接受现代快报记者采写时证实:确有其事。

现代快报记者 孙旭晖

## 拎10多袋硬币来交执行款

“听到有人来还钱还挺高兴,但打开一看都是硬币,我们也傻眼了。”据泗洪县人民法院助理审判员介绍,1月26日上午,被执行人孙某来到该院执行局大厅里,表示要还钱,但由于钱“很多、很重”,需要法警们的协助。

“我还纳闷到底是有多少钱,一个人还抬不动吗?”该局法警石小虎回忆,当时孙某将他领到自己所驾的轿车旁,从车内抬出了一个白色麻袋,足有50多斤重,的确很沉。

麻袋打开后,里面装着十多个塑料袋,装满了1毛、5毛和1元的硬币。现代快报记者了解到,起初执行员



这10多袋硬币足有50多斤重 网友供图

要求孙某将钱清点好后上交执行局,但孙某却表示自己已经清点过,正好2700元。无奈之下,执行员带着孙某四处找银行清点硬币。

## 3人3小时才数了1000块钱

现代快报记者了解到,从当日上午9点开始,银行工作人员、孙某和法院的执行员3人开始数硬币,一直数到中午12点左右,3人才清点完1000元钱。这时,孙某不愿再耗下去,收回剩下的1700元,干脆让朋友又送来2000元的整钱,加上已清点的1000元钱共3000元存入法院账户。

现代快报记者从泗洪法院了解到,2013年11月21日,孙某因一起8万多元的借款纠纷问题,在泗洪法院

的调解下曾与别人签订过调解协议,但一直没能履行,1月26日他送来的这十多袋硬币只是“首付款”。“孙某在作为被执行人需要还款的同时,也是另一个案子里的权利人,等于是别人还欠着他的钱,所以心中有些怨气。”泗洪县法院院长耿辉说。

## 法院对他进行了批评教育

对于被执行款,无论是当事人、银行还是法院,都无权拒收,但这种行为人为地增加了法院工作负担,为此法院对孙某进行了批评教育。考虑到孙某可能因自身经济问题心中存有怨气,耿辉表示:“谅解他这次的行为,但希望以后当事人能够理解和配合法院的工作。”

# 路遇车辆自燃,迅速挪走旁边两辆车 常州“叉车哥”,好样的

1月27日晚上,常州武进区大通东路路边一辆越野车发生自燃,眼看着就要殃及到旁边汽车,这时一名开着叉车路过的男子看到后掉头回来,将着火汽车旁边的两辆轿车挪到了安全位置,随后默默离开。昨天,有网友把现场照片发到网上,并亲切地称他为“叉车哥”。

事发武进大通东路与星火北路十字路口,一辆越野车突然发生自燃,很快车头被大火吞噬,而相距几十厘米的地方停着两辆轿车。“火烧起来后,我们都担心旁边两辆车也会被烧掉,车主不在,没办法将车开走。”据旁边一家快餐店的员工王阿姨说,就在大家着急的时候,她看到一辆叉车径直开上了路牙,飞快地将两辆车挨个挪到了安全的地方,随后赶来的消防队员把火扑灭。

“我对他说,你这是做了好事,快留下来等车主过来,应该奖励你。”王阿姨回忆道,然而那位小伙儿说这没啥,自己还要做生意,很快离开了现场。据现场多名目击者介绍,“叉车哥”当时驾驶叉车从西向东行驶,开过了十字路口的红绿灯后,又特意掉头回来挪车。

昨天上午,现代快报记者多方打听“叉车哥”的下落,但是没人知道他是谁。正当记者准备离开时,发现距离现场约1公里的地方停着一辆黄色的叉车,抱着试试看的心态,记者拨通了叉车



常州“叉车哥”张星

上的电话。接电话的男子称,27日晚上挪车的正是他。原来“叉车哥”名叫张星,今年28岁,安徽蚌埠人,开叉车已经四年了,现在自己驾驶叉车做生意。

张星说,看到车子着火第一反应就是把旁边的车移走,不然车主的损失就大了。“当时有位大妈拉着不让我走,说要表扬我,我还要去做生意就走了,事后我也没放心上。”据了解,这已经不是张星第一次开着叉车在路上做好事了。去年,他开着叉车走在路上,遇见一对老夫妻开车卡在了马路中间的绿化带,无法动弹,张星主动上前帮忙。“我做好事只是出于本能,不需要别人来回报我。”张星说。

现代快报记者 陆文杰 文/摄

# 福彩专版 双色球1200万大奖 降临淮安彩市



1月25日晚,淮安彩民在双色球5亿元大派奖最后一期喜中单注1200万元头奖。当期双色球头奖5注,单注奖金为1200万元(含派奖200万元)。其中,江苏1注,福建1注,河南1注,广东1注,深圳1注,共5注。

此次中奖的站点是淮安楚州区车桥镇树人书店32080531福彩投注站,该站点开设已有七八年之久,中出的小奖数不胜数,但未中过一等奖,此次1200万元头奖可谓该站点诞生的第一个巨奖。据了解,这位中奖的彩民是复制的一张5注10元单式彩票。开奖后发现这张彩票5注号码全部中奖,中得一等奖1注,二等奖2注,三等奖2注,收获奖金1200万元。

淮安这位幸运彩民是淮安目前首位单注中得千万大奖的彩民。单注1200万元大奖消息一出,震惊了淮安彩市,彩民朋友纷纷加入了购彩狂潮。淮安楚州区车桥镇树人书店32080531福彩投注站也因中出1200万元变成了淮安楚州的明星站点,最近站点内每天挤满了前来购彩的彩民,都希望能在该站点沾沾喜气。

双色球被彩民喻为彩市航母,显示出双色球在彩市中不可撼的地位。双色球一直以“大奖大,小奖多”被彩民所熟知,“2元可中1000万”玩法规则更是深入人心,2014年,全国彩票销量3823.78亿元,比2013年增长730.54亿元,增幅达23.62%。其中,福彩销量2059.68亿

元,占全国彩票销量的53.87%,双色球全年销量累计达到573.20亿元,与2013年相比全年销量增长大约为24.22亿元,涨幅4.4%,为国家筹集公益金达200亿元。

截至1月25日,双色球第2015011期开奖结果后,2014年双色球5亿元派奖活动完美收官。本次活动是双色球上市十一年来规模最大的一次派奖活动,派奖总金额达到5亿元,比2013年派奖活动金额增加了2亿元之多,新老彩民在奉献爱心的同时,也赢得了更大的回报。活动跨越2014和2015两个年度,连续派奖40期,长达4个月的派奖周期达到了双色球历次派奖的最长时间,让彩民得到了从金秋十月到隆冬腊月

持续派奖带来的喜悦。

双色球5亿元派奖40期,全国共计中出一等奖338注,单注奖金全部超越500万元,最低的单注奖金为566万元,这338注头奖中单注奖金1000万元以上有84注,这其中3注为1500万元,分别是第2014136期黑龙江1注和第2014149期上海2注。二等奖中出5731注,幸运二等奖169注,单注奖金最高达到了166万元。

江苏彩民在派奖期间中得了13注一等奖,单注奖金其中有5注超过1000万元,分别是1250万元、1200万元、1011万元、1004万元和1003万元,江苏彩民还中得了3注幸运二等奖。

福娃

## 彩市公告牌

### 苏州中福在线竹辉厅 时隔两天再爆机

1月21日中午,苏州竹辉路“中福在线”大厅沸腾了,彩民黄先生在“连环夺宝”第三关游戏中一举拍出24个绿宝石,幸运成为今年首个竹辉路“中福在线”25万元全国累积大奖得主。

黄先生是一名小老板,空闲之余经常会去中福在线大厅休闲娱乐一番。1月21日中午,黄先生来到该厅办理了一张游戏卡后,选定了一台投注机玩起了“连环夺宝”游戏,半个小时过后,黄先生投注卡的游戏点数逐渐增多,当游戏进入第三关时,屏幕上突然齐刷刷地落下了24颗绿宝石,接着屏幕上出现“恭喜中得累积奖250000元”的中奖字幕。黄先生激动万分,高喊一声:“我中大奖了!”中奖后,黄先生匆匆拍完剩余的游戏,第一时间赶到市福彩中心办理兑奖手续,他激动地说:“其实我就是想来娱乐娱乐,没想到会中大奖,这次也算是收获了一份很好的新年大礼。”

1月24日晚,时隔两天,该厅再次传来喜讯,有彩民在竹辉路大厅爆机,获得25万元大奖。中奖的是位韩国彩民,来苏州多年的金先生,中文说得很溜,和工作人员交流起来一点问题都没有。金先生说,自己已有4年彩龄,当初在朋友的带领下开始玩起了中福在线,从此便爱上了它。一有空,便会到中福在线大厅玩上一会儿。1月24日晚,吃过晚饭,金先生照例来到了竹辉路大厅,还坐到了自己喜欢的位子,打起来也特别顺手。当打到第二关,金先生加大了每条线的倍数,没多久,20粒绿宝石同时落下,屏幕上显示“恭喜中得累积奖250000元”字样。

苏福

## 彩市万花筒

# 无锡情侣刮中“砸金蛋”10万

“到现在仍觉得在做梦”,兑奖时,90后小李难掩内心的激动。1月21日下午5时许,他和女朋友小胡在江阴大桥菜场的福彩投注站刮中了“砸金蛋”头奖,奖金10万元。第二天,他们就来到无锡市福彩中心兑了奖。

小李今年24岁,大学毕业后回江阴老家做了村官,日子过得平平稳稳。去年,经朋友介绍认识了现在的女友小胡,两人感情稳定,打算今年完婚。由于买了房之后经济条件有限,懂事的两人准备在婚礼上一切从简。1月21日下午,两人

从大桥菜场的福彩投注站走出来后,就改变了原先的计划。“没想到刮中了10万,婚礼可以好好操办一下了。”小李笑着说。

当天下午5点多,他和女友在大桥菜场等约定的朋友一起吃晚饭。屋外寒风瑟瑟,朋友又迟迟未到,于是两人钻进了身后的福彩投注站。小李平时很少买彩票,“主要是不相信自己能中大奖”。这次为了打发时间,小李买了2张5元面值的“砸金蛋”刮刮乐玩了起来。“玩法很简单,只要你的号码和中奖号码一样就中奖”,销售

员热情地介绍。刮开第一张,中奖号码是“5”,接着刮开“我的号码”,第一个号码就是“5”!下面的奖金是“¥100000”。小李欣喜若狂,一遍又一遍地数着“0”,还拉上女友小胡一起数,最终确实是头奖10万元。刮中10万元后,小李将剩余的一张刮刮乐扔进了垃圾桶,“都刮中10万了,就任性一把!”小李表示,这笔奖金将用来筹办婚礼。“砸金蛋”玩法面值5元,有6个中奖等级,中奖机会高达9次,最高奖金10万元。 锡彩



中奖票样